



A'  
**TSÁSZÁRI és KIRÁLYI FELSÉG'**  
**ENG E D E L M É V E L.**

(46.)

Költ *Bétsben*, Szent Iván - Havának  
 (Júniusnak) 13-dik napján, 1794-dik  
 Éfztendőben.

*Hadi Környülállások.*

*Flandriában fekvő Seregünktől.*

**T**hielt alól (ez a' Város *Cortryk*hez  
 4, az ezen túl eső *Dornik*hez pedig 8 mértt-  
 földnyire fekszik), Májusnak 26-dikán. —  
 „Ma hatod napja, a' miolta Gr. *Clerfayt*'  
 Serege ide szállott táborba: ide vette t. i.  
 útját Májusnak 18-dikán, a' *Lincelles* hely-  
 ségnél (*Lille*, és *Menin* között fekszik)  
 tartott ütközet után. — *Cortryk*, *Menin*,  
*Warwyk*, *Comines* bé-sántzolt helységeink,  
 M m m

mellyek mind a' *Lysz'* partján feküsznek, még a' Frantziák' kezeikben vagynak. Ezen Erösségek' védelmezésére, ott áll közel, *Pichegru* Frantzia Fő Hadi Vezér' nagy Armádiája, a' mi nagy Armádiánkal tsak nem által - ellenben. Májusnak 22-dikén, egész nap estig verekedett velünk. Ezen igen tüzes ütközetben, leg - alább is hét ezer Embert veíztett. Ekkor hagyta oda *Bossutnál*, a' *Skáldis'* bal partján bé-sántzolt tabor - helyét is, a' hol közel hat ezer döglött lovat találtunk. — *Pichegru* nagy emberséggel felelt a' minap, Gróf *Sztáray* Generális' Levelére, 's ígérte, hogy a' melly 100 aranyok fognak az általok elfogatott iffjú Gróf *Sztáray* Tiszt' számára küldetni, azokat kezéhez fogja szolgáltatni, *Lille* Várodba, a' hol fogságban tartatik, de nem esett sebhe, mint hírelték felölé. — A' mi kedves Generálisunk *B. Wenckheim'* haláláról, ezeket közölhetem az Urakkal: Máj. 11-dikén, délutánni négy óra tájban vette a' parantsolatot, hogy mennyen az elől-járó Sereggel, 's rontsonbé *Cortryk* külső Városába. Fél óra múlva már oda vólt, mert egy ágyú - golyóbis éppen a' szívét találta, úgy hogy mindjárt szörnyü halált halt. Ugyan azon golyóbis, a' háta megett álló Lovásszát is meg-ölte. A' két Adjutánsai közzül egy se vólt jelen, talán éppen szerentséjekre. Hogy ekkor éjtízaka el-mentünk *Cortryk* alól, el-vittük

magunkal *Wenkheim*' testét is. Más nap reggel, tisztességessen el akartuk temetni *Iseghem* kis Városnál, *Cortryk*hoz három óránnyira; de éppen reánk ütöttek a' Frantziák, úgy hogy alig dughatták földbe a' testet a' mellette vóltt három Papok, kik mindjárt el szaladtak onnan. "

A' Hadi Kantzellária, következőképpen adja-elő, Májusnak 18-dikán *Lincellesi* ütközetünkben (mellyről emlékeztünk I i i árkusunkban) esett vesztésünket: „Közzülünk 54 Ember, és 24 ló esett-el. Sebet kaptak 310 Ember, és 57 ló. El-fogattak, 's el-tüntek 51-en. A' sebbe esttek közzül valók: *B. Nottunt*, *Omurphy*, *Illch*, és *Meisner* Kapitányok; *Jókay* Fő, és *Ketner* Alhadnagyok, az el-esett *Báró Wenkheim* Generális' Reg jéből; *Vutsetits*, és *Vinkler* Zászlóartók, a' *Sztáray*éből; *Pfauzelter* Kapitány, *Bleugmacher*, 's *Cattany* Zászlóartók, *Károly* Főhertzegéből; *Perremanns* Főhadn. *Clerfayt*jéből; *Noficz* Májor, a' Tsászár - Dragonyossai közzül; *Schlichtig* Főhadnagy, és *Stokhausen*, 's *Vernholz* Zászlóartók, a' *Loudon*' szabad Seregéből: *Marchal* Kapitány, a' *Leloup* nevü Vadászok közzül. "

*Dornik* - Megyében fekvő *Ármádiánktól*.

*Dornik*ből, Májusnak 29-dikén. — „Hólnap, vagy hólnap után indul innen *Jósef* Fő-Hertzeg *Brüsszel* Városába, a' hová megy Tsászár ő Felsége is, *Mack*

Generálissal. Azt halljuk, hogy ottani tanátskozni fognak az öfzve - állott Fejedelmek' Követei. Oda váratik Gr. *Rufumovszky*, az Orosz Tsászárné' Követje is Bétsből. Onnan, a' *Rajna* mellett táborozó Ármádiánknak meg - vizsgálására fog menni ő Felsége, 's már Június' 12-dikén *Heidelbergában* szándékozik lenni. Azután *Bétsnek* veszi útját. Az itt fekvő nagy Ármádiánk, Május' 22-dikén tartott igen nevezetes ütközettől fogva nyugfzik. A' Frantziák is nagyon meg-fáradtak ezen a' napon; mert nem igen alkalmatlankodnak. De minden órán nagy dolgokat fogok én innen az Uraknak írni. "

*Hennegau Tartományában fekvő Ármádiánktól :*

*Mons Városa*, és a' *Száंबर - vize* között fekvő Ármádiánk, Májusnak 11-dikétől fogva 27-dikig, három napokon kívül, szüntelen verekedett a' Frantziákkal, kik a' *Száंबर - vizén* több izben nagy erővel által-rontottak földünkre, 's ifzonyú károkat tettek. De mind annyiszor visszaverettettek. Azt olvassuk a' közönséges Levelekben, hogy leg-alább is 20 ezer Embert, 's 60 ágyút vesztettek ezeken a' napokon. Igaz ugyan, hogy a' mi vesztésünk sokkal kevesebb a' Frantziákénál; nem lehet azonban tagadni, hogy igen sokat szenvedtek a' mi Katonáink is, kik alig találtak enni 's alunni való időt magok-

nak, a' szüntelen való nyughatatlanságok miatt. Ugyan ebből az okból, egynehány napokig sátor nélkül kellett lenniük, az utolsó Kurir' vallás-tétele szerént; jóllehet azokon a' napokon szüntelen esett az eső.

A' *Brüsszeli* tudósítások szerént, újra meg - támadták Seregünket a' Frantziák, Május' 26-dikán délután egy óraker; de vissza-verették *Mont sur Marchiennetől*, közel a' *Számber*- vizéhez, és *Charleroi* Várahoz, a' hol t. i. akkor táborozott volt a' mi Seregünk. Ezen tsatában, *Klebek*-Reg.je' Obersterének el-hordta egyik lábát az ágyú-golyóbis.

*Luxenburg, és Namur Tartományai*ban fekvő Seregeinktől.

Az utolsó tudósítások, mellyeket Hg *Koburg* küldött a' Hadi Kantzelláriához, Május' 31-dikén költék. Ezekben nintsen emlékezet arról, a' mit egy *Lüttichi* Levél szerént közlöttünk a' múltt postán, *Hirmondónk'* 862-dik oldalán, hogy t. i. *Blankenstein* Generális el-verte volna *Arlon* alól a' Frantziákat; sőt Hg *Koburg'* tudósítása szerént, *Beaulieu* Generális, Máj. 27-dikén magát egész *Namur* Váraig vonta. — Az ezen a' tájon bé-rontott 30 ezer-Frantziák-nak egy része (a' Vezérjek *Jourdan* Gen.) a' *Maas*-vize' jobb partján ment *Beaulieu* Gen. után, a' ki Máj. 28-kán *Leswes* faluig jött-fel, melly a' *Maas'* bal partján fekszik,

3 órannyira *Namur* Várához. Már most *Beaulieu* Gen., és *Jourdan*' Seregét a' *Maas* vize választja egymástól.

Az, még eddig tsak hír, hogy a' Frantziák *Lüttich* Városát el-foglalták vólna.

*A' Rajna mellett fekvő Ármádiánktól.*

Máj. 29-dikén *Heidelberg*ából *Schwezingenbe* (ez a' Rajna' jobb partján fekszik) vitte fő kvártélyát *Albert* Kir. Hertzeg, 's meg tette a' rendeléseket, hogy Ármádiája által mennyen *Manheim*nál a' Rajnán az Előljáró Sereg után.

*Olasz-Ország. —*

*Livornóból*, Májusnak 25-dikén. — „Azt a' hírt hozta ide mai napon egy Anglus hajó, *Korszika* - Szigetéből, hogy *Bastia* Városa Máj. 21-dikén adta-fel magát az Anglusoknak, kik más nap által is vették azt, 2400 benne vólt Frantzia Katonákkal együtt. Ezeket mindjárt *Toulon*ba küldötték, azokért az Anglus Katonákért tserébe, a' kik ottan vagynak fogságban a' Frantziáknál.“

*Turinből*, Májusnak 24-dikén. — „Tegnapelőtt tudódtak-ki itten az Öszvesküdttek, kik többnyire Kereskedők, 's

*Szabaudia* Tartományából, és *Geneva* Városából szakadtak ide. Köztök vagynak *Minet* Úrnak, a' leg-gazdagabb Kereskedőnek Társai is. Már el-fogattak. A' *Szabaudia* felől bé-ütött, 's innen nem igen messze fekvő Frantziákkal egyet értettek. Máj. 26-dikán, a' Teátrómnak, 's egyéb épületeknek tüzet akartak vetni; az alatt a' fegyver-házra ütni, 's fel-fegyverkezve kezdeni a' revoluzióhoz, mellyet a' közel lévő Frantziák használni szándékoztak. "

„Azt halljuk, hogy a' Király oda hagyta *Turint*, 's el-ment *Alexandriába*.“

*Romában* is ki-tudódott egygy olyan öszve-esküvés, melly miatt a' Sz. Pápa veszedelemben forgott. Ide iktatjuk az erről szóló levelet:

*Romából*, Májusnak 15-dikén. — „A' múltt héten egyfzerre el-tüntek innen négy Iffjak, kik között yólt Kárdinális *Antonelli* Titoknokjának Unokája is. — Mihelyt ki-tudódott az el-meneteljek: tüstént kerülő-levelek tétetnek közönségessé, el-fogattatások éránt. *Civita-Vecchia* nevü tenger-mellyéki Városotkánkba — melly 14 óránnyi járó földre fekszik *Romától*, észak, és nap-nyúgot között — éppen akkor érkezett a' kerülő-level, midön már a' négy Iffjak indulni készültek a' ki-kötő helyből, *Genua* felé. Mindjárt árestáltattak, 's az írások el-

vétettenek tőlök. Titkos jegyekkel vólt fel-téve az az ajánló - levél, mellyel egy *Genuai* Emberhez vóltanak útasítva, olly véggel, hogy ez által ismét egy Frantzia Generálishoz igazíttassanak, a' ki hajdan Orvos-Doktor vólt *Romában*. A' nállok taláztatott több írásokat is meg-visgálták Státusunk' Titoknokjai, 's úgy találták, hogy az említett Iffjakat, eggy ollyatén Társaságnak Fejei küldötték légyen el, a' mellybe hét száz Emberek mondatnak ölzve - esküdtteknek lenni. Már sokan is bé - zárattak a' *Sz. Angyal - Várába*, kik között feles számú Világi Papok, és Szerzetesek, 's négy Frantzia Spionok is vagnak. Vagyon egy híres, *Angelucci* nevü, Seb-orvosságot (Chyurgiát) tanított Professzor is. — A' múltt éjtszaka el-hajtatott innen egy *Landeau* nevü Fran. Pap, a' ki bé - szinlette vala magát *Bernis* Kárdinálshoz. “

*Lengyel - Ország.* —

*Favrat* Prusszus Generális, *Pilika* és *Knomolow* környékén, a' *Krakkói* kerületben Máj. 12-dikén a' Lengyeleknek *Pangródnál* 80 lovasságból állott őrizetjeket mint egy 20 ember veszteségekkel vissza verte. Máj. 17-dikén *Pilicát* el - hagyta *Favrat*, és 19-dikén, *Scolánál* hántt sántzaikból négy vagy öt ezer Lengyeleket vert ki: a' Lengyelek' részéről egy ember esett el, a' Prusszusokéról pedig egy ló. A' kergetés köz-

ben el-fogtak a' Prusszus Hufzárok egy *Wi-roowszky* nevű Lengyel Generálist, ki az ötöt vivő Prusszus Al-Tisztnek 1000 forintot ígért, mellyet a' leg közelebb lévő falusi Papnál le-fizetett volna, csak ötet ereffze-el; de az el nem ereffzette. — A' Prussziai Király a' Korona-Hertzeggel *Fav-rát'* Táborába érkezett. — Tegnap előtt és tegnap olyan tudósítások érkeztek Bétsbe Lengyel Országból, hogy a' Prusszus Király vezérlése alatt lévő Sereg el vett 16 ágyút a' Lengyelektől, 's mintegy két ezeret le ölt közzülök.

### *Ánglia - Ország.*

(Igen nevezetes dolgok.)

*Londonból*, Májusnak 23-dikán. — „A' múltt Pénteken, egész éjtfzaka tartott a' Parlamentomnak együtt-ülése, sőt, a' mi igen szokatlan, Szombaton is, egész Vasárnap reggeli 4 óráig. Fő tzélja vólt a' Ministériumnak azt ki-dolgozni, hogy azokat, kik a' Király, és igazgatás-formája ellen való öszve-esküvésben gyanúsoknak lenni láttatnak, azonnal szabad légyen elfogni. Az azoknak ki-nyomozására rendeltetett titkos Kommisszió, azt hozza-elő a' többek között első tudósításában, hogy a' titkon öszve - esküdtt Társaságoknak — mellyek különbkülönbféle nevezeteket viseltek, mint p. o. a' *Constitutiót tárgyzó tudósításokat bé-szerző Társaság; a' Nép'*

*Barátjainak Társasága; Londoni levelező Társaság* 's a' t. — el-foglaltatott írásaikból ki-tetfzik, melly szükséges dolog légyen azok ellen szoros rendeléseket tenni: mivel azok nem tsak a' Fran. Nemzet-Gyűlésevel szoktak levelezni, hanem több olyan forma Társaságokkal is, mellyek *Irlandiában, Skótzában,* és ezen Országnek némelly Városaiban állottak-fel. Azoknak tzeljok egyenesen a' vólt, hogy Nemzet-Gyűlést, vagy Konventziót állítsanak-fel, melly a' törvény-hozó hatalmat magának vegye, és a' Parlamentumot, 's a' mostani igazgatás-formáját le - rontsa; sőt, a' miől ugyan még ezután fog a' Kommisszió bővebb tudósítást tenni, már fegyvereket is szer-zettek, mellyeket azok között szándékoztak ki-ofztani, kik őket, tzeljoknak el-érésére segíteni kívánnák.

Ekkor *Pitt* Minister fel-állott, 's hosszas beszédében a' többek között ezeket mon-dotta: „A' *Londoni Levelező - Társaság,* melly ez előtt két elztendővel állott - fel, tsak a' Népnek seprejéből áll ugyan, és eleintén nem érdemlett leg-kissebb figyel-metességet is; de már annyira nevedett, hogy magában *Londonban* 30 kissebb Szakaszokra van ofztva, ezen kívül több nagy Városokban magát hasonló társaságokkal öszve-kaptsolta; azért ideje vólna semmivé tenni: mert a' miolta a' mostani Parlamen-tumi Gyűlés el - kezdődött, azóltá azon

levelező Társaság is minden nap Gyűléseket tartott, a' Parlamentumban való tanácskozásokra figyelmeztet, 's a' közönséges Nemzet - Gyűléséről való plánumának elkészítésében nagy szorgalmatossággal munkálkodott. Már sok öfzve-esküvések jöttek ugyan világosságra, de azok közt egy se völt olly veszedelmes, mint ez a' mostani. A' veszedelmes környülállásokban sokszor a' leg - sarkallatosabb törvényeket is félre kell tenni, a' Közjó' kedvéért.“ (Ezzel *Pitt*, az Ánglusoknak *Habeas Corpus* nevű sarkallatos törvényekre tzelozott, melly szerént senkit el nem szabad fogni, míg a' vétek, mellyel vádoltatik, nyilván reá nem bizonyosodik.)

*Fox* völt az első, a' ki *Pitt*nek kívánt meg - felelni. „Ámbár, úgymond, az én gyenge egészségem nem engedhette volna, hogy a' Gyűlésben meg-jelenjek; mindazáltal. a' krdésben forgó dolognak fontos vólta erőt vett rajtam. Azt gondoltam, hogy valamelly nagy vétkeket fog a' titkos Kommisszió világosságra hozni; de melly igen el-bámúltam rajta, hallván, hogy nem egyebet hordott - fel, hanem a' mit már minden Újság-levelek régen közlöttek. — Mitől van tehát, hogy a' Minisztérium még tsak most serken-fel, még pedig olly vakmerő lépést akar tenni azon Társaságoknak el - nyomattatásokban, melly által, az Országnek sarkallatos Törvényét szándé-

kozik le-rontani; és a' Minifterek' hatalmának mód-nélkül-való ki-terjejtésével, a' Polgároknak személyes szabadságokat elnyomni. — Azt mondják ugyan is, hogy ezek az Emberek, a' Parlamentomnak méltóságát akarják le-rontani; de az ő írásaikból a' tetszik-ki, hogy ők a' Parlamentomnak jobb lábra való állítását kívánják, mellyet egy idöben *Pitt* maga is tanátsolt. Ezen szóban: *Nemzet-Gyűlés, Conventio*, nints semmi Felség-bántás. *Conventiók* által nyerték-meg az *Irlandusok*, szabadságjokat, 's jussokat. *Conventio* által érték-el az *Irlandiai* Katholikusok a' magok tzéljokat. — Azt mondják, hogy a' levelező Társaságban lévöknek száma igen nagyon meg-nevekedett; de én azt tellyességgel nem tsudálom, mert egy olyan had sokakat békételességbe ejt, melly által a' Minifterek olly nagy szegénységet, 's nyomorúságot hoztak az Országba. — *Harrison* Úr így szóllott: „A' *Habeas Corpus* törvényt úgy kell nézni, mint a' *Britanniai* szabadságnak palládiumát, igen nagy oknak kellene lenni, a' miért azt fel lehetne függeszteni. A' Kommissziónak jelentésében, azt lehet a' leg-sullyosabb vádnak mondani, hogy a' Társaságban lévök fegyverkezéshez készültek, de még az reájok nem bizonyosodott; és ha úgy vólna is: vagynak törvények, mellyek szerént az ollyan párt-ütöket meg lehet illendöképpen büntetni.“

— *Sheridan* igen meg-boffzankodott azért, hogy a' midőn ő szólani akart, már akkor a' Ministerek tsak a' voksolást sürgették. „Én, úgymond, még szabadon akarok most egyszer szólani; mert ha ez a' Bill (t. i. hogy ha szabadon el fogattatnak a' gyanúsok) bé-vétetődik: úgy vége lesz a' Parlamentomban való szabad szólásnak. A' Ministerek egyedül tsak abban törik a' fejeket, hogy egy hamissan költött zenebona' le-tsendesítésének színe alatt, az egész Népet jármok alá hajthassák.“ — Illyen hangon folytatott beszédjét, ezzel rekelzté-bé: „Az a' Minister, a' ki ő Felső-gének a' szabad el-fogattatást meri javasolni, meg-érdemli, hogy feje vétessék.“

*Burke*, a' szabad el-fogattatásnak védelmezésére hosszú beszédet tartott. Utóljára vokstra ment a' dolog, és győzedelmeskedett a' ministeriális Rész 162 voksnak többségével. A' Ministerekkel ellenkező Rész mellett tsak 32-en vokoltak.

Vasárnap délután bé-vétetett a' Bill, 's által-küldetett a' Felső Táblának is, a' hol *Lord Grenville* hosszasán beszélt a' titkos Társaságok ellen. Gróf *Stanhope* pedig, szokott tüzességével ellene szegezte magát a' *Habeas Corpus* törvény' fel-függesztésének, 's arra emlékeztette a' Gyűlést, hogy *Frantzia*-Országban millyen tsekélység adott alkalmatosságot a' fel-zendülésre (revoluzióra), midőn ott a' Ministerek

nagyon el-bízták vólt magokat. Emlékez-  
tette arra is, hogy *Lengyel-Országban* egy-  
éjtfzaka egész tökéletességre ment a' revo-  
lutzió. Ezen beszéd, úgymond, nem  
pufzta hang; és minthogy talán leg-utólsó,  
mellyet ezen házban szóllok: kívánom,  
hogy a' Királyi Ministernek lelkére hasson.“

*Elegyes Tudósítások.*

*Párisból*, Májusnak 23-dikán. —  
„Ma egy *Admiral* nevü Embert vittek a'  
Revolutz. Törvényház eleibe, a' ki meg-  
akarta ölni *Robespierret*. Nem tagadta,  
hogy a' *Feuillantsi* töltésen (*terrasse*), a'  
merre szoktak a' Gyűlésbe jární, sokáig  
leste *Robespierret*, 's mivel rosszúl talált  
késével hozzá szúrni: azt tökélette - el  
magában, hogy *Collot d'Herbois* Deputátust  
öli-meg, kit reggeltől fogva éjfélt után egy  
óráig lesett. Kétszer sütötte reája pistölyét,  
de egyfzer se találta. Azután haza ment,  
's midön maga magának akart gyilkossa  
lenni, a' Strázsák rajta mentek. Ezeknek  
közzéjek lött, 's egy *Geoffroy* nevezetü  
Polgárt meg is sebesített. Még sokáig  
fogják vallattatni *Admirált*. *Geoffroy* a'  
Nemzet' költségén fog gyógyíttatni, 's elz-  
tendönként 1500 livrát kapni.“

*Török Országból* újra is azt írják, hogy  
a' pártütések miatt, kivált a' portékákkal Ke-  
reskedők nagy félelemben vagnak. Az éhség  
mindenütt el hatalmazott. A' liszt olyan drá-  
ga, a' millyenről még senki sem emlékezik.

Eggy oka (két font 's egy fertály) közönséges liszt tizen hat párán (24 krajtzáron) megy.

*B é t s.*

*Katonai Elömenetelek.*

Obersterekké lettek: *Stipsits* érdemes Hazánkfia (7 elztendőkkal ez előtt Alhadnagy vólt) a' *Kinszky*' könnyü-lovas Reg. jében. *Nagy*, a' *Tsászfár*' nevét viselő Huszár-Regementben. *Levachich*, a' *Barkó-Huszár-Reg.* ben. *Szentkerezsti*, *Ferdinánd Föhertzeg*' Huszár-Reg. jében. *Dietrich*, Gr. *Gyulay Sámuel*ében. *Bianchy*, *Stein*ében. *Lattermann*, *Károly Föhertzeg*ében. *Frossard*, Obersterré, 's egyfzersmind Gen. Adjutánszá lett.

Obristlieutenantokká lettek: *Stephants*, *Ferdinánd Föhg*' Reg. jében. *Szentiványi*, a' *Tsászfár*' nevét viselő Huszár-Reg. ben. *Postrechovszky*, Gr. *Gyulay Sámuel*ében. *Neslinger*, *Stain*ében. *Cuivry*, *Károly Föhg*ében. *Geringer* Svadrony. Kapitány, Májorrá lett a' *Barkó-Huszár-Reg.* ben, és Szárny-Adjutánszá Gr. *Kaunitz* Hadi Tár-mesternél. *Dinnesberg* Kapitány is Májorrá lett *Albert Hg*' Karab. Reg. jében, 's Szárny-Adjutánszá *Albert* ö Kir. Hgénél. *Jellachich* Generális; *Boros* Oberstlieuten. Obersteri Karakterrel; *Blaskovits* most lett Generális pedig 2 ezer forintal nyugodalomra léptek. *Isenburg*, d' *Alton* Reg. béli Májor le-mondott hivataljáról (kviétált.)

A' már egy időtől fogva betegeskedő Hertzeg *Kaunitz*, a' ki most életének 84-dik elztendejét számlálja, tegnap előtt meg-gyónt, 's meg-áldozott.

### J e l e n t é s.

Jelentjük az Érdemes Olvasóknak, hogy *Hírmondónknak* a' jövő fél elztendőre is, az az Julius elejétől fogva az elztendő végéig, 5 forint elő-pénz az árra, mellyet következendő tzím alatt ne terheltessenek jó idején fel küldeni: *An die K. K. Obrist. Hofpostamt-Zeitungsexpedition. Pro Hírmondó. á Vienne.* — Neveiket, és a' közelebb való Postát, a' honnant. i. leg hamarább vehetik Újságainkat, méltóztassanak világosan meg íratni. Kik meg ígérték, azonban még ez ideig fel nem küldötték a' most folyó fél elztendőre való 5 forintokat, kérettettnek, hogy azokat mentől elébb fel küldeni ne terheltessenek.



Egy árkus Tóldalékkal, melly a' Bbb betűkkel jegyzett Tóldalék - árkus után következik, a' tzíme annak ez: Rövid Elmélkedés némelly régi Magyar Királyoknak ritka pénzeikről.)

